
PROTOKÓŁ Nr XVIII/25 

z posiedzenia Sesji  Nadzwyczajnej Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

z dnia 06 listopada 2025 roku. 

___________________________________________________________________________ 

 

Obrady sesji odbyły się w sali posiedzeń Urzędu Gminy i Miasta w Gryfowie Śląskim. 

Obrady trwały od 1555 do 1618 

Na ogólną liczbę radnych 15 w obradach sesji udział wzięło 11 radnych  wg załączonej listy 

obecności nr 1. W sesji nie uczestniczyli radni : Pan Arkadiusz Cichoń, Pan Mariusz Kozak, 

Pan Marek Niebylski, Pan Wojciech Pawluk. 

 

 

PORZĄDEK  OBRAD: 

 

1. Otwarcie sesji  

2. Przyjęcie porządku obrad  

3. Podjęcie uchwał  

4. Zakończenie sesji  

 

 

PRZEBIEG  POSIEDZENIA: 

 

Ad. 1  

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Robert Skrzypek otworzył XVIII Sesję Rady 

Miejskiej Gminy Gryfów Śląski. Powitał radnych oraz Burmistrza Gminy i Miasta Gryfów Śl. 

– Pana Daniela Koko  wraz z pracownikami Urzędu GiM . 

 

Poinformował, iż niniejsza sesja została zwołana na wniosek Burmistrza GiM w celu podjęcia  

uchwał związanych z bieżącym funkcjonowaniem gminy. Wniosek Burmistrza GiM o zwołanie 

sesji stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że w sesji 

uczestniczy 11 radnych co stanowi quorum, toteż obrady są prawomocne – Rada może 

obradować i podejmować uchwały. 

Poinformował również, iż obrady są transmitowane on-line w internecie.  

 

Ad. 2  

 

Do proponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag oraz propozycji zmian w związku 

 z tym przystąpiono do jego realizacji. 

 

Ad. 3 

 

Na ogólną liczbę 15 radnych w głosowaniu nad uchwałami Rady Miejskiej Gminy Gryfów 

Śląski udział wzięło 11 radnych . 

 

Rada Miejska Gminy Gryfów Śląski podjęła następujące uchwały:  

 

1. Uchwałę Nr XVIII/147/25 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Gryfów 

Śląski 

 

Radna Urszula Maga – zwróciła uwagę, że za każdym razem kiedy na terenie gminy 

prowadzone są jakieś remonty dochodzi do sytuacji, że zawsze prace te są niedoszacowane a 

później trzeba dokonywać zmian w budżecie, komuś zabrać, żeby móc te środki dołożyć do  
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rozpoczętego remontu. Zwróciła się z prośbą, aby w przyszłości dokumentacje projektowe i 

szacunki kosztów były tak robione, aby nie trzeba było później specjalnie się spotykać i 

dokonywać przesunięć  w budżecie. 

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 11 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

2. Uchwałę Nr XVIII/148/25 w sprawie zmiany budżetu na 2025 rok  

 

Pan Daniel Koko – Burmistrz GiM – wyjaśnił przyczyny proponowanych zmian budżetu . 

Poinformował, że zmniejszenie środków z realizacji budowy chodnika przy drodze 

wojewódzkiej w Uboczu o 401.000 zł wynika z tego, że inwestor nie potrzebuje w chwili 

obecnej tych środków , gdyż w br. zadanie to nie będzie realizowane. Środki będą planowane 

do realizacji w budżecie 2026 roku .  

Zmniejszenie wydatków o 15.000 zł na wykonanie dokumentacji projektowej brakującej części 

chodnika przy ul. Partyzantów spowodowane jest obawą braku realizacji tego zadania z uwagi 

na konieczność usunięcia wszystkich rosnących w tym obrębie drzew jest ich ok. 20 szt. Projekt 

był konsultowany z kilkoma projektantami i niestety nie da się wykonać tego zadnia, bez 

wycięcia tych wszystkich drzew.  

Nawiązując do kwoty 46.000 zł na wykup gruntu poinformował, że dotyczy to działki, która 

stanowiła nieformalny parking w centrum miasta , którego gmina nie jest właścicielem . Jest 

tam wielu właścicieli , natomiast  gmina jest zainteresowana wykupem tego terenu , niestety 

część właścicieli nie zgadza się z wyceną tego gruntu , stąd zagrodzono wjazd na ten teren , na 

co gmina nie ma obecnie wpływu. W drodze negocjacji jeden z właścicieli przejawia chęć 

sprzedaży swojego udziału zgodnie ze sporządzoną wyceną, stąd gmina chciałaby być 

przygotowana finansowo na jego wykup.   

Kolejna propozycja zmiany budżetu dotyczy kwoty 20.000 zł jako darowizny strażaków  i 

50.000 zł jako dodatkowe środki z budżetu gminy - w sumie 70.000 zł na zakup samochodu 

pożarniczego dla OSP w Gryfowie Śl.  

Rezygnacja z wykonania dokumentacji projektowej na przebudowę sieci kanalizacyjnych i 

wodociągowych oraz nawierzchni ul. Żeromskiego i przeznaczonej na ten cel kwoty 30.000 zł 

wynika z racjonalnego planowania na co gminę stać i ile inwestycji może wykonać, aby nie 

dopuścić do sytuacji , że wykonane dokumentacje będą odłożone na półkę z braku możliwości 

finansowych na ich wykonanie, a następnie stracą ważność. Nie powinno tworzyć się nowych 

dokumentacji z chwilą kiedy nie są realizowane, te które już są wykonane i zaplanowane. 

Przypomniał, że ul. Strzelnicza i cały ten obszar ma pełną kompletną dokumentację na 

modernizację sieci , trwa jednak oczekiwanie na wolne środki i możliwości finansowe budżetu 

gminy a jeszcze lepiej gdyby udało się pozyskać środki zewnętrzne na ten cel, gdzie taka 

możliwość być może w przyszłości się zdarzy. Kolejna dokumentacja, która jest już zrobiona i 

która czeka na realizację i możliwość finansowania, to ul. Lwowska i ul. Sienkiewicza . Kolejna 

dokumentacja,  która została już zlecona do wykonania to obszar ul. Kwiatowej, ul. 

Storyczkowej i ul. Tulipanowej gdzie sieć wodno – kanalizacyjna znajduje się w najgorszym 

stanie technicznym w całym mieście. Dlatego też po konsultacji z ZB GKiM , jak również z 

Radą Miejską, proponuje odstąpienie od wykonania dokumentacji na ul. Żeromskiego , aby nie 

doprowadzić do sytuacji, że któraś z dokumentacji nie zostanie zrealizowana i straci swoją 

ważność. Jeśli będzie taka potrzeba do tematu ul. Żeromskiego powróci się  pod warunkiem, 

że będą realizowane te projekty, które są już gotowe i czekają na półce. 
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Radna Urszula Maga – nawiązując do zakupu samochodu pożarniczego dla OSP w Gryfowie 

Śl. spytała, czym różni się samochód pożarniczy który ma być kupiony od tego który jest 

jeszcze w dobrym stanie i ma być przekazany dla OSP w Proszówce ?  

 

Pan Daniel Koko – Burmistrz GiM poinformował, że poprzedni samochód jest samochodem 

lekkim – bojowym z motopompą. Natomiast obecnie pojawiły się środki i udało się je pozyskać 

z Urzędu Marszałkowskiego w wysokości 75.000 zł i w porozumieniu ze strażakami, którzy 

ocenili, że mając dwa średnie wozy bojowe bardziej przydałby się im pikap, który byłby 

bardziej samochodem terenowym i będzie pełnił nieco inną rolę ratowniczą,  chociaż również 

będzie samochodem oznakowanym , strażackim. Natomiast w Proszowce jest obecnie 

samochód bojowy trzyosobowy , gdzie cały zespół straży nie mieścił się do jednego 

samochodu. W między czasie zakupiono również samochód dla OSP w Krzewiach Wielkich . 

 

Do projektu uchwały nie wniesiono więcej pytań i uwag. 

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 10 głosami za , przy 0 głosach przeciwnych  

 i 1 głosie wstrzymującym się.   

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Radna Urszula Maga zgłosiła , że również głosowała „Za” niniejszą uchwałą , jednak 

niechcący przycisnęła przycisk „wstrzymujący się od głosu” .   

 

 

 

Ad. 4  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XVIII obrady sesji Rady Miejskiej Gminy Gryfów 

Śląski dziękując wszystkim za udział. 

 

 

 

             

             Protokołowała             Przewodniczył 

  

            Jolanta Kozdęba                       Robert Skrzypek   

 

 

              

Nagranie z przebiegu obrad sesji jest upublicznione na platformie eSesja.tv 

 

 


